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Πάτρα, 1 Μαρτίου 2019
Βρισκόμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσουμε ότι η Ελληνική Εταιρία Επιχειρησιακών Ερευνών (ΕΕΕΕ) συνδιοργανώνει με το με το ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας το 8ο Παγκόσμιο Συμπόσιο και 30ο Εθνικό της Συνέδριο με θέμα:
"Operational Research in Public and Private Services",
το οποίο θα πραγματοποιηθεί από 16-18 Μαΐου 2019 στην Πάτρα και θα φιλοξενηθεί στο συνεδριακό κέντρο του ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας (http://eeee2019.teiwest.gr/).
Το Συνέδριο έρχεται για να δημιουργήσει τις βάσεις για μια συστηματική καταγραφή των βασικών παραμέτρων που πρέπει να λαμβάνονται υπόψη για την αποτελεσματική Διαχείριση της παροχής υπηρεσιών, την επιστημονική τους προσέγγιση και επίλυση. 
Ο ειδικός στόχος του συνεδρίου είναι να τονίσει το ρόλο και τη σημασία των μεθόδων της επιχειρησιακής έρευνας σε δημόσιους και ιδιωτικούς τομείς παροχής υπηρεσιών όπως η εκπαίδευση, η υγειονομική περίθαλψη, το λιανεμπόριο και ο τουρισμός
Σκοπός του Συνεδρίου είναι να:
· Καταγράψει μέσω σχετικών ερευνητικών εργασιών, τις επιστημονικές πτυχές των προβλημάτων απόφασης που ανακύπτουν σε θέματα διαχείρισης υπηρεσιών 
· Αναδείξει τις μεθοδολογίες της Επιχειρησιακής Έρευνας ως αποτελεσματικών εργαλείων μοντελοποίησης τους. 
· Να αναδειχθεί ως χώρος συνάντησης και επικοινωνίας ερευνητών και επαγγελματιών από το χώρο των επιχειρήσεων και των αρμόδιων φορέων, ώστε να διερευνηθούν περιπτώσεις συνεργασιών για εφαρμογή των ερευνητικών αποτελεσμάτων στην ανάπτυξη νέων προϊόντων και υπηρεσιών. 
Επειδή μια τέτοια εκδήλωση έχει αυξημένες οικονομικές υποχρεώσεις, θα σας ήμασταν ιδιαιτέρως ευγνώμονες αν μπορούσατε να συμβάλλετε οικονομικά, στην όσο το δυνατόν αρτιότερη οργάνωση του Συνεδρίου. Η προσφορά σας αυτή θα αναγνωρισθεί τόσο με την αναγραφή σας στον κατάλογο χορηγών του Συνεδρίου, όσο και μέσω της δημόσιας ευχαριστίας ή και με όποιον άλλο πρόσφορο τρόπο θα προτείνατε, στο πλαίσιο των εκδηλώσεων του Συνεδρίου.
Ένα πακέτο χορηγιών, προβολής και διαφήμισης έχει σχεδιαστεί για το Συνέδριο. Οι χορηγοί του συνεδρίου θα έχουν την ευκαιρία να προβάλλουν το προφίλ του οργανισμού που εκπροσωπούν και να εξασφαλίσουν την αναγνώριση της επιχείρησής τους. Αναλυτικότερα οι χορηγοί του συνεδρίου θα έχουν τις παρακάτω δυνατότητες:
· Προβολή του ονόματος και λογοτύπου του χορηγού στην πρώτη εσωτερική σελίδα των έντυπων εκδόσεων του προγράμματος του Συνεδρίου.
· Εμφάνιση λογοτύπου  στην  ιστοσελίδα  χορηγών  του  Συνεδρίου  µε  αναφορά  στο επίπεδο χορηγίας και µε σύνδεση στην αρχική ιστοσελίδα του χορηγού.
· Λειτουργία εκθεσιακού περιπτέρου σε ειδικά διαμορφωμένο χώρο του συνεδρίου. 
· Δυνατότητα διάθεσης διαφημιστικού υλικού στη τσάντα των συνέδρων.
· Δυνατότητα παρουσίασης προϊόντων-υπηρεσιών του χορηγού στην ειδική συνεδρία του Συνεδρίου.
· Δυνατότητα δωρεάν διάθεσης αίθουσας για την ειδική και αναλυτική παρουσίαση των προϊόντων τους σε ενδιαφερόμενους συνέδρους.
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[bookmark: _GoBack]Η κατάθεση των χρηματικών χορηγιών του συνεδρίου θα γίνει στους τραπεζικούς λογαριασμούς της ΕΕΕΕ:
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